

XG3 OWNER'S MANUAL ERRATA

Rev. D2-1, August 31, 2016

1. **Page 19, Next to Last Bullet:** Change 02 = -72 to 02 = -73.